



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1087

13.01.2024 (135)

# Михаэль Кюннен

## Политические солдаты: Традиции и дух СА

Часть 10

### **БУДЬТЕ МИЛОСЕРДНЫ!**

*Твердость в бою и твердость в победе - так мы завершим национал-социалистическую революцию!*

Политический солдат должен быть жестким: Жестким к себе, потому что его борьба - это жертвенный путь, который может успешно выдержать только тот, кто преодолел в себе все слабости, буржуазные предрассудки, страхи и двусмысленности.

Борьба в наших рядах - это процесс отбора, в котором выживают только те, кто по-настоящему солдатски относится к жизни и реализует героическое отношение к ней; они-то и составляют боевую элиту нации, которой действительно предопределено стать носителями новой империи!

Во главе НАШЕГО государства будут стоять не жирные коты, которые хотят использовать его в качестве кормушки, а военные лидеры, которые научились самоотверженности, стойкости и твердости в дни боевых

действий. И защищать это национал-социалистическое государство внутри и снаружи будут не бездумные, бюрократические наймиты или бездушные карьеристы, а наши бойцы-идеалисты в коричневых рубашках - люди, которым пришлось пожертвовать всем, которые прошли через гонения и тюрьмы демократов, которые стали жесткими по отношению к самим себе в процессе борьбы и у которых нет причин опасаться злоупотребления властью!

Но политический солдат также должен быть жестким против врагов немецкого национального сообщества и врагов партии: никогда больше национал-социалистическая революция не должна погрязнуть в полумерах и буржуазных компромиссах! Как и все подразделения партии, СА имеет как боевую, так и воспитательную миссию: на всех уровнях жизни национального сообщества партия воспитывает немецкий народ, чтобы он стал настоящим Volksgenossen, и таким образом завоевывает сотрудничество и поддержку всех благонамеренных людей, так и СА работает с боевыми людьми нашей нации. Она воспитывает народ на живом примере духа СА. При этом их нужно завлекать и убеждать - вынужденное согласие является первым шагом к лицемерию, из которого слишком быстро возникает внутреннее неприятие, но всегда человеческая неполноценность: вынужденное "да" может превратиться в упрямое "нет". Только по-настоящему убежденный немец становился истинным товарищем народа. Нельзя создать народное сообщество с помощью репрессий и террора - это знание партии об основе ее работы по восстановлению (добровольное завоевание народных масс для нового государства) предотвращает злоупотребление властью!

Но есть и другие:

Не те товарищи народа, которые просто колеблются, которые хотят видеть дела, а не слова, которые все еще укоренены в старых идеях или ослеплены и ожесточены противоположной пропагандой - нет, реакционные враги народа, которые сознательно и преднамеренно хотят вредить и саботировать, которые гнездятся, чтобы предать, которые хотят сохранить или вернуть свои старые привилегии!

У реакции много лиц - наиболее симпатична реакция открытого сопротивления, носителями которого являются идеалисты противоположной стороны. Но эта форма борьбы против нас будет все больше и больше оттесняться в годы нашей борьбы, как учит нас опыт первого периода борьбы, и бойцы противоположной стороны будут все больше и больше убеждаться в нашей правоте и могут быть привлечены на сторону правых.

Остается только передовое ядро реакции, зачинщики и вдохновители, прямые бенефициары старой системы. Наши политические солдаты должны быть жесткими с ними, никогда больше не доверять им: Единственное, что имеет значение для борьбы с большими шишками и их буржуазными креатурами - это беспощадная борьба и победа, их полное устранение из национальной жизни Германии. Гарцбургский фронт и Потсдамский день не должны и не будут повторяться, так же как 30 июня 1934 года и 20 июля 1944 года: не может быть больше пактов или компромиссов с силами и властями вчерашнего дня: буржуазии место на навозной куче истории. Только государство рабочих, солдат и вождей - наше национал-социалистическое народное государство - реализует национал-социалистическую революцию. В этом государстве не должно быть больше бонз, буржуев и паразитов. Они не принадлежат к народному сообществу, из которого они исключили себя своими историческими неудачами, своим предательством народа, своим бездумным материализмом и своим лицемерным эгоизмом!

Против этих проволочников реакции и их буржуазных марионеток последняя и окончательная заповедь для политического солдата: будь беспощаден - тогда ты обеспечишь завершение революции и ее окончательную победу!

## **СА В ГРЯДУЩЕМ НАЦИОНАЛ-СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ФОЛЬКСШТАТ!**

Национал-социализм определяет человека как **самоответственное природное существо с биологической предрасположенностью к созданию культуры** и таким образом, возможно, впервые в истории человечества, дает правдивый образ человека, который соответствует реальности жизни, вне всяких верований и идеологий. Это фактическое ядро национал-социалистического мировоззрения: мышление в биологическом контексте и, таким образом, примат естественного знания над идеологическим выдаванием желаемого за действительное. Но что это определение означает конкретно для национал-социалистического государства, к которому мы стремимся?

Первое осознание заключается в том, что человек - это естественное существо, как и все остальные живые существа во Вселенной, подчиняющееся законам природы. Это звучит как банальный самоочевидный факт, но, тем не менее, это осознание отрицается или игнорируется практически ВСЕМИ другими идеями и духовными системами, идеологиями и верованиями. Однако, когда человек, как биологический вид, продолжает

игнорировать или даже постоянно нарушать законы природы, являющиеся биологической основой его жизни, это приводит к его самоуничтожению. Сегодняшнее разрушение окружающей среды, а вместе с ним и вымирание многочисленных видов животных и растений в результате вмешательства человека в природу, является наглядным предупреждением об этом.

Но это подводит нас ко второму озарению: в отличие от всех других известных нам форм жизни, человек не подчиняется только своим природным инстинктам, которые заставляют его приспособляться к законам природы и определяемой ими реальности жизни.

Человек отвечает за себя! У него есть (кажущаяся) свобода жить против природы, делать ее "подвластной" ему, насиловать и эксплуатировать ее, неправильно понимать себя как "Властелина творения" и тем самым ставить под угрозу собственное выживание как биологического вида. Именно это он и делал на протяжении долгих эпох своей истории - со все возрастающей энергией и бессознательной разрушительной и саморазрушительной яростью. Однако он может также - и именно этого требует от него национал-социализм - добровольно жить в гармонии с природой и ее законами и таким образом сохранять и развивать свой вид. Это основной закон природы - сохранение и развитие вида. У человека это, конечно, имеет не только биологический характер благодаря высокому размножению, но выражается прежде всего в процессе культурного творчества:

Точно так же, как другие физические органы - для бега, борьбы, маскировки и т.д. - служат выживанию вида. - Мозг человека, а вместе с ним его интеллект и самоответственность служат биологическим инструментом выживания, поскольку физически он довольно слабое существо и не имеет почти никаких физических органов, которые могли бы сделать его превосходящим или даже равным своим врагам в борьбе за выживание. Поэтому предрасположенность человека к формированию больших групп как общинных существ и созданию культуры - это не сверхъестественный дар, а биологическая особенность, необходимая для выживания человека как вида. Национал-социалистическое государство теперь ставит перед собой задачу обеспечить, чтобы эта биологическая предрасположенность человека к созданию культуры действительно применялась в соответствии с ее назначением.

### **Выживание своего рода - вот цель государства.**

Но, как мы видели, помимо сохранения вида, развитие вида (высшее развитие) также закреплено в человеке как образ жизни - и не только

биологически в смысле высокого размножения, но прежде всего как культурное дальнейшее и высшее развитие. Не все человеческие расы и народы пошли по этому пути: Одни по сей день остаются в образе жизни каменного века, других к этому вынудили лишь внешние импульсы - конечно, против их воли и, возможно, против их счастья в жизни. Белый человек, однако, - арийская раса, как мы говорим, - с самого начала и все более бурно продолжал идти по пути культурного созидания; очевидно, это глубоко соответствует их природе и душе.

Поэтому национал-социалистическое государство берет под свою защиту и культурное развитие. Таким образом, оно избегает двух возможных крайностей в области противоречий между природой и культурой:

Оно также не стремится под боевым кличем "Назад к природе" к разрушению культурного порядка и возврату к формам жизни каменного века, какими бы "естественными" они ни были, и не пытается, согласно руководящему принципу "Покорить землю", противостоять природе и, вопреки ее законам, навязать ей свою волю! Национал-социалистическое государство организует человека в соответствии с природой - прежде всего как самоочевидное природное существо с биологической предрасположенностью к созданию культуры.

В то же время человек - будь то природное или культурное существо - всегда остается прежде всего существом общественным: Сохранение видов и развитие видов - это, конечно, задачи индивида, поскольку любое человеческое сообщество может действовать только через своих отдельных членов, но и то и другое обретает смысл только на фоне сообщества людей, которое выживает индивида и придает ценность и смысл его жизни.

Мы различаем естественные сообщества семьи, клана (племени), народа и расы и культурные сообщества мужского союза, государства, нации и империи. Конечно, человеческие существа не могут и не должны быть разделены так схематично, потому что они не являются ни природными, ни культурными человеческими существами, но всегда являются и теми, и другими, даже если - в соответствии с их природой - в разной степени: например, женщины в первую очередь являются природными человеческими существами и, следовательно, душой природных сообществ, а мужчины - скорее культурными человеческими существами и, следовательно, душой культурных сообществ.

Поэтому самой маленькой естественной ячейкой человеческого сообщества является семья, в центре которой находятся женщина и ребенок, но действительной основой КУЛЬТУРНОГО развития является, соответственно,

мужское объединение, как предпосылка существования каждого более высокоразвитого государства. Национал-социалистическое движение, в совместной работе Партии и Национал-социалистической женской ассоциации, является создателем Народного сообщества, но в то же время, в жизненной форме Мужской лиги, оно является носителем государства - поэтому целью работы и борьбы нашего сообщества является Национал-социалистическое народное государство, в котором впервые с древнейших времен природа и культура вновь нашли свое естественное дополнение и взаимопроникновение и найдут его вновь - на службе выживания и высшего развития нашего человеческого рода и, таким образом, новой тысячелетней передовой цивилизации!

**Это то, о чем мы мечтаем и за что мы боремся.**

В этом национал-социалистическом народном государстве будущего СА - как жизненная форма политических солдат немецкой нации - найдет свое место. Это вытекает из фундаментального национал-социалистического вопроса, который отводит свое место каждому подразделению народа и партии:

**КАКОЙ ВКЛАД ЭТА СТРУКТУРА, ЭТО СООБЩЕСТВО ЛЮДЕЙ, МОЖЕТ ВНЕСТИ В ВЫЖИВАНИЕ И ВИДОВОЕ РАЗВИТИЕ НАШЕЙ КУЛЬТУРЫ И КАК ОНА ДОЛЖНА БЫТЬ ОРГАНИЗОВАНА, ЧТОБЫ СООТВЕТСТВОВАТЬ БИОЛОГИЧЕСКОЙ ПРИРОДЕ СВОИХ ЧЛЕНОВ?**

Ответ на этот вопрос четко вытекает из традиции и духа СА, как это описано в данной работе:

СА организует боевую элиту партии во время борьбы, а после победы - боевую элиту немецкой нации - таким образом, она является жизненной формой политического солдата. В национальном социалистическом народном государстве, носителем которого является партия, как форма жизни немецких рабочих, СА, как их боевая штурмовая дивизия, берет на себя внутреннюю и внешнюю защиту государства!

Как и во времена борьбы, она организуется как жизненное сообщество - как мужской союз бойцов, которые, будучи политическими солдатами, чувствуют себя в первую очередь обязанными нации и рыцарями национал-социалистической революции! Таким образом, в грядущем национал-социалистическом народном государстве СА, с одной стороны, будет ядром народного ополчения, охватывающего всех мужчин нашего народа, способных носить оружие (фольксштурм), с другой стороны, возьмет под контроль весь аппарат внутренней безопасности и преобразует его в своем

духе (генеральная СА), и, наконец, со своей штабной охраной также станет революционной гвардией национал-социалистического народного государства и посвятит ему свою жизнь в полной и безграничной готовности к самопожертвованию и самоотдаче.

Таким образом, национал-социалистическое народное государство является государством СА, но не потому, что СА доминирует в нем (это делает партия), а потому, что оно пронизывает его своим духом и в конечном итоге стремится соответствующим образом воспитать всех мужчин нашего народа.

Но это соответствует гордому слову Рёма, начальника штаба:

**"СА есть и остается судьбой Германии!"**.

